



## **Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл готовится к выборам**

15 ноября 2011 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл состоялся семинар по подготовке следователей к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва.

Во время семинара консультант аппарата Центральной избирательной комиссии Республики Марий Эл Марат Рашидович Газизов рассказал сотрудникам следственного управления о требованиях, предъявляемых избирательным законодательством к порядку организации и проведению выборов, отметил нарушения, допущенные в ходе ранее состоявшихся избирательных кампаний, обратил внимание слушателей на нововведения в избирательное законодательство.

Старший прокурор отдела по надзору за соблюдением федерального законодательства прокуратуры республики Мария Геннадьевна Бояринцева довела до сведения присутствующих практику прокурорского реагирования при выявлении нарушений избирательного законодательства.

После выступления приглашенных сотрудники следственного управления изучили методику расследования преступлений, совершенных в сфере избирательного права, а также нормативно-правовые акты о выборах в Российской Федерации.

По окончании семинара все успешно сдали зачет.

17 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632354>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---